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ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

‘Gabinete da Presidéncia 
Ata da quadragésima primeira sessão Ordinaria do primeiro Biénio 2025/2026, 
realizada na Camara Municipal de Olho D'água no dia 08 de margo de 2025. 
Aos oito dias do més de margo do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 10h 30min, 
na Cémara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessdo ordinaria, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro secretario Nivaldo Neto 
Veras para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a 
presenca dos seguintes Edis: Femando Leite de Almeida, Francisco Fi urtado de 
Araújo, Fracinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de 
Melo, José Siméa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales 
da Costa Alves. Havendo quérum para deliberar, o Senhor presidente determinou ao 
primeiro secretario para fazer a leitura da ata da quadragésima sessdo ordinaria 
realizada no dia vinte e dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, o vereador 
Ruguismar Pereira da Silva, solicitou dispensa da leitura da ata, a solicitação foi 
colocada em votagéo, sendo aprovada por unanimidade, a ata foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o Senhor presidente 
deliberou ao primeiro secretario a leitura do parecer de contas referente ao exercicio 
2022, do Poder Executivo, da Gestora Joana Sabino de Almeida Carvalho, do 
municipio de Olho D’agua/PB, o Senhor presidente apresentou e encaminhou para a 
ordem do dia. Em ato continuo, o Senhor Presidente, passou ao primeiro secretario 
para a leitura da moção de aplauso de nº 01/2025, de autoria do vereador Ruguismar 
Pereira da Silva, Poder Legislativo, que dispde sobre o aplaude e congratula aos 
policiais militares da trigésima quarta companhia, decimo terceiro batalhdo de policia 
militar, sendo encaminhado as comissdes. Dando continuidade, foi lido o projeto de 
lei de nº 07/2025, de autoria do vereador Francisco Furtado de Araújo, que dispde 
sobre a denominação de Rua. Não havendo mais matéria na fase do expediente o 
Senhor presidente passou para o uso da tribuna. Não havendo mais nada a tratar na 
faze do expediente, o Senhor presidente passou para a ordem do dia, e deliberou ao 
primeiro secretario para fazer a chamada dos senhores vereadores. sendo verificada 
a presenca dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado de 
Araújo, Fracinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de 
Melo, José Siméa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales 
da Costa Alves. Dando inicio, o vereador Ruguismar Pereira da Silva Solicitou que 
fosse colocado em ata as colocagbes do ex-vereador Wesley Carvalho Caldas, não 
consta audio referente ao que foi falado no auditério desta casa. Em seguida, foi lido 
0 parecer da prestação de conta referente exercicio do ano 2022 do poder Executivo, 
Gestor Joana Sabino de Almeida Carvalho, o parecer foi colocado em discursdo, os 
vereadores Ruguismar Pereira da Silva, Joana Avelina de Almeida Macedo e José 
Siméa de Lima discutiram o parecer, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo 
foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi 
colocado em discursão o requerimento de urgéncia ao projeto de aplauso de 01/2025, 
assinado por trés vereadores, os vereadores Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira 
da Silva, José Simda de Lima e Sales da Costa Alves discutiram o requerimento, não 
havendo mais quem queira discuti, o mesmo foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade, em seguida, o Senhor presidente suspendeu a sess&o 
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para a elaboragéo do parecer. Reiniciando a sessão, o Senho presidente colocou em 
discurs&o o parecer da Comiss&o de Legislagéo Justica e redação, ndo havendo quem 
queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Em ato continuo, foi colocado em discursão a mogéo de aplauso de nº 01/2025, de 
autoria do vereador Ruguismar Pereira da Silva, não havendo quem queira discutir, o 
mesmo foi colocado em votagdo, sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade, foi Senhor presidente encaminhou as comissdes o projeto de lei de nº 
07/2025, de autoria do vereador Francisco Furtado de Aratjo. Sem mais matéria a ser 
votada o Senhor Presidente passou a palavra para os vereadores Ruguismar Pereira 
da Silva, José Simda de Lima, Fracinilcio Leite Melo, Francisco Furtado de Araujo, 
Sales da Costa Almeida, Nivaldo Veras Neto e João Batista de Melo fizeram uso da 
palavra para parabenizar e homenagear as mulheres pela passagem do dia 
internacional das mulheres. Não havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o 
Senhor Presidente declarou encerrada sessão, e mandou que lavrasse a presente 
ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretério, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores presentes. Olho D’agua - PB, 08 de margo de 2025. 

João Batista de Melo Nivaldo Veras Neto 
Presidente 1° Secretario 
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